
  NÁVOD K POUŽITÍ        TEPELNĚ ODOLNÉ   GLEN  
POPIS: Pětiprsté ochranné rukavice tepelně odolné. Rukavice jsou značeny v souladu s EN 420:2003, EN 388:2003 a EN 407:1994 a to logem doda-
vatele, typovým číslem, rokem výroby a piktogramy ochranného určení. Rukavice certifi kované a vhodné pro sváření jsou označeny číslem normy EN 
12 477:2003 a třídou A/B.
POUŽITÍ: Rukavice kategorie II - jsou určeny k ochraně rukou proti mechanickým a tepelným rizikům. Ochranné vlastnosti se vztahují na celou rukavici. 
Nepoužívejte ztvrdlé nebo jinak poškozené rukavice. Pokud jsou rukavice určeny pro svařování elektrickým obloukem, neposkytují ochranu proti úrazu 
elektrickým proudem způsobenému vadným zařízením nebo prací pod napětím. Pokud jsou rukavice mokré, špinavé nebo nasáklé potem, je elektrický 
odpor snížen a riziko se může zvýšit.
STUPNĚ OCHRANY DLE EN 388:
Odolnost proti oděru:  A (1—4; X — netestováno)
Odolnost proti řezu:  B (1—5; X — netestováno)
Odolnost proti dalšímu trhání:  C (1—4; X — netestováno)
Odolnost proti propíchnutí:  D (1—4; X — netestováno)
Odolnost proti prořezu TDM: E (A—F; X — netestováno)
TŘÍDA OCHRANY DLE EN 12 477:2003:  
Horší úchopová schopnost (ostatní svářečské postupy) A
Lepší úchopová schopnost (svařování WIG/TIG) B

 piktogram ochrana proti mechanickým rizikům;  piktogram ochrana proti teplu a ohni;  značka shody; piktogram informace
NÁVOD NA ÚDRŽBU: Rukavice nevystavujte sálavému teplu, organickým rozpouštědlům a jejich parám, mazivům, tukům, minerálním olejům, žíravinám 
a vodě. Nečistoty odstraňujte kartáčem. Rukavice nelze prát ani chemicky čistit.
SKLADOVÁNÍ: V suchu, mimo dosah přímého slunečního záření, při pokojové teplotě.
UPOZORNĚNÍ: Rukavice se nesmí používat tam, kde hrozí riziko zachycení pohyblivými částmi strojů.
VÝROBCE: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, Přerov I, Česká republika

NÁZEV MATERIÁL EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

DOSTUPNÉ 
VELIKOSTI

GLEN kozinka B 3121X 41XX4X 10

CZ

STUPEŇ OCHRANY DLE EN 407:
Odolnost proti hoření:                                  A
Odolnost proti kontaktnímu teplu:          B
Odolnost proti konvenčnímu teplu:         C
Odolnost proti sálavému teplu:                               D
Odolnost proti malým rozstřikům roztaveného kovu:           E
Odolnost proti velkým rozstřikům roztaveného kovu:          F

  NÁVOD NA POUŽITIE         TEPELNE ODOLNÉ   GLEN  

POPIS: Päťprstové ochranné rukavice tepelne odolné. Rukavice sú značené v súlade s EN 420:2003, EN 388:2003 a EN 407:1994, a to logom dodávateľa, 
typovým číslom, rokom výroby a piktogramami ochranného určenia. Rukavice certifi kované a vhodné na zváranie sú označené číslom normy EN 12 
477:2003 a triedou A/B.
POUŽITIE: Rukavice kategórie II – rukavice sú určené na ochranu rúk proti mechanickým a tepelným rizikám. Ochranné vlastnosti sa vzťahujú na celú 
rukavicu. Nepoužívajte stvrdnuté alebo inak poškodené rukavice. Pokiaľ sú rukavice určené na zváranie elektrickým oblúkom, neposkytujú ochranu proti 
úrazu elektrickým prúdom spôsobenému chybným zariadením alebo prácou pod napätím. Pokiaľ sú rukavice mokré, špinavé alebo nasiaknuté, tak je 
elektrický odpor znížený a riziko sa môže zvýšiť.
STUPNE OCHRANY PODĽA EN 388:
Odolnosť proti oderu: A (1—4; X — netestované)
Odolnosť proti rezu:  B (1—5; X — netestované)
Odolnosť proti ďalšiemu trhaniu:   C (1—4; X — netestované)
Odolnosť proti prepichnutiu:  D (1—4; X — netestované)
Odolnosť proti prerezu TDM: E (A—F; X — netestované)
TRIEDA OCHRANY PODĽA EN 12 477:2003:      
Horšia úchopová schopnosť (ostatné zváračské postupy) A
Lepšia úchopová schopnosť (zváranie WIG/TIG)            B

  piktogram ochrana proti mech. rizikám;  piktogram ochrana proti teplu a ohňu;  značka zhody;  piktogram informácie
NÁVOD NA ÚDRŽBU: Rukavice nevystavujte sálavému teplu, organickým rozpúšťadlám a ich parám, mazivám, tukom, minerálnym olejom, žieravinám 
a vode. Nečistoty odstraňujte kefou. Rukavice nie je možné prať ani chemicky čistiť.
SKLADOVANIE: V suchu, mimo dosahu priameho slnečného žiarenia, pri izbovej teplote.
UPOZORNENIE: Rukavice sa nesmú používať tam, kde hrozí riziko zachytenia pohyblivými časťami strojov.
VÝROBCA: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, Přerov I, Česká republika

NÁZOV MATERIÁL EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

DOSTUPNÉ 
VEĽKOSTI

GLEN kozinka B 3121X 41XX4X 10

SK

STUPEŇ OCHRANY PODĽA EN 407:
Odolnosť proti horeniu:                                  A
Odolnosť proti kontaktnému teplu:          B
Odolnosť proti konvenčnému teplu:         C
Odolnosť proti sálavému teplu:                                D
Odolnosť proti malým rozstrekom roztaveného kovu:           E
Odolnosť proti veľkým rozstrekom roztaveného kovu:          F

  INSTRUKCJA OBSŁUGI         TERMOODPORNE   GLEN  

OPIS: Pięciopalczaste rękawice ochronne termoodporne. Rękawice oznakowane zostały zgodnie z EN 420:2003, EN 388:2003 i EN 407:1994 logiem 
dostawcy, numerem modelu, rokiem produkcji oraz piktogramami określającymi ochronę. Rękawice certyfi kowane i odpowiednie do spawania ozna-
kowane zostały numerem normy EN 12 477:2003 i klasą A/B.
ZASTOSOWANIE: Rękawice kategorii II - rękawice przeznaczone do ochrony rąk przeciwko ryzykom mechanicznym lub termicznym. Właściwości 
ochronne obejmują całą rękawicę. Nie korzystajcie ze stwardniałych lub inaczej uszkodzonych rękawic. Jeżeli rękawice zostały przeznaczone do sp-
awania łukiem elektrycznym, nie zapewniają ochrony przeciwko porażeniu prądem elektrycznym spowodowanemu wadliwym urządzeniem lub pracą 
pod napięciem. Jeżeli rękawice są mokre, brudne lub nasączone potem to opór elektryczny jest obniżony i ryzyko może wzrosnąć. 
STOPNIE OCHRONY WEDŁUG EN 388:
Odporność na ścieranie:  A (1—4; X — niedoświadczony)
Odporność na przecięcie:  B (1—5; X — niedoświadczony)
Odporność na rozdzieranie:  C (1—4; X — niedoświadczony)
Odporność na przekłucie:  D (1—4; X — niedoświadczony)
Odporność na przecięcie TDM: E (A—F; X — niedoświadczony)
KLASA OCHRONY WEDŁUG EN 12 477:2003: 
Gorsze właściwości chwytowe (inne procedury spawalnicze) A
Lepsze właściwości chwytowe (spawanie WIG/TIG)  B

  piktogram ochrona przeciwko ryzykom mech.;  piktogram ochrona przeciwko ciepłu i ogniu;  symbol zgodności;   piktogram informacje

INSTRUKCJA PIELĘGNACJI: Nie wystawiajcie rękawic na działanie promieniowania cieplnego, rozpuszczalników orga nicznych lub ich oparów, smarów, 
tłuszczów, olejów mineralnych, substancji żrących lub wody. Zabrudzenia usuwajcie szczotką. Rękawic nie można prać lub czyścić chemicznie.
PRZECHOWYWANIE: W suchym środowisku, poza zasięgiem bezpośredniego promieniowania słonecznego, w tempe raturze pokojowej.
OSTRZEŻENIE: Z rękawic nie wolno korzystać w miejscu, gdzie grozi pochwycenie przez ruchome elementy maszyn.
PRODUCENT: ARDON SAFETY s.r.o., Ul. Tržní 2902/14, Přerov I, Republika Czeska

NAZWA MATERIAŁ EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

DOSTĘPNE 
ROZMIARY

GLEN skóra kozia B 3121X 41XX4X 10

PL

STOPNIE OCHRONY WEDŁUG EN 407:
Odporność na palność:                                 A
Odporność na ciepło kontaktowe:         B
Odporność na ciepło konwekcyjne:         C
Odporność na promieniowanie cieplne:                            D
Odporność na drobne rozpryski ciekłych metali:           E
Odporność na duże rozpryski ciekłych metali:          F

  INSTRUCTIONS FOR USE          HEAT RESISTANT    GLEN 

DESCRIPTION: Five-fi nger, heat resistant gloves. The gloves are labelled in accordance with EN 420:2003, EN 388:2003 and EN 407:1994 and bear 
the supplier logo, model number, year of production, and symbols of protection. Gloves certifi ed and suitable for welding are labelled with EN 12 
477:2003 and class A/B.
USE: Category II gloves - the gloves are designed to protect the hands against mechanical and heat hazards. The protective properties apply to the 
entire glove. Do not use sti¿  or damaged gloves. If the gloves are designed for arc welding, they do not provide protection against electric shocks caused 
by malfunctioning equipment and are not suitable for work on energised parts. In the event gloves are wet, dirty or soaked in sweat, their electrical 
resistance is reduced and the risk may increase.
LEVELS OF PROTECTION ACCORDING TO EN 388:
Resistance against abrasion: A (1—4; X — not tested)
Resistance against cuts:  B (1—5; X — not tested)
Resistance against tearings:   C (1—4; X — not tested)
Resistance against punctures:  D (1—4; X — not tested)
Resistance against TDM:  E (A—F; X — not tested)
PROTECTION CLASS ACCORDING TO EN 12 477:2003: 
Lower grip strength (other welding procedures)  A
Higher grip strength (WIG/TIG welding)   B

 symbol for protection against mechanical hazards;  symbol for protection against heat and fi re;  mark of conformity;  information symbol

INSTRUCTIONS FOR CARE: Do not expose the gloves to radiant heat, organic solvents and/or their vapours, greases, mineral oils, caustics and water. 
To remove dirt, use a brush. Do not launder or dry clean the gloves.
STORAGE: Store in a dry place away from direct sunlight, at room temperature.
WARNING: The gloves should not be used where there is a risk of entanglement with the moving parts of machinery.
MANUFACTURER: ARDON SAFETY s. r. o., Tržní 2902/14 Přerov I – Město, Czech Republic

NAME MATERIAL EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

AVAILABLE 
SIZES

GLEN goatskin B 3121X 41XX4X 10

EN

LEVELS OF PROTECTION ACCORDING TO EN 407:
Resistance against burning:                             A
Resistance against contact heat:       B
Resistance against convectional heat:         C
Resistance against radiant heat:                                D
Resistance against small drops of molten metals:           E
Resistance against large drops of molten metals:          F

  GEBRAUCHSANWEISUNG        HITZEBESTÄNDIG   GLEN  
BESCHREIBUNG: FünÃ  nger-Hitzeschutzhandschuhe. Die Handschuhe sind im Einklang mit EN 420:2003, EN 388:2003 und EN 407:1994 gekennzeich-
net, und zwar mit dem Logo des Herstellers, der Typennummer, dem Herstellungsjahr und Piktogrammen der Leistungsstufe. Für das Schweißen 
zertifi zierte und geeignete Handschuhe sind mit einer Zahl der Norm EN 12 477:2003 und der Klasse A/B gekennzeichnet.
VERWENDUNG: Handschuhe der Kategorie II - die Handschuhe sind zum Schutz der Hände gegen mechanische und thermische Risiken bestimmt. 
Die Schutzeigenschaften beziehen sich auf den gesamten Handschuh. Keine verhärteten oder anderweitig beschädigten Handschuhe verwenden. 
Sofern die Handschuhe für das Lichtbogenschweißen bestimmt sind, bieten sie keinen Schutz gegen einen Stromunfall, der durch ein mangelhaftes 
Gerät oder Arbeit unter Spannung verursacht ist. Falls die Handschuhe nass, schmutzig oder schweißgetränkt sind, ist der elektrische Widerstand 
gesenkt und das Risiko kann steigen. 
LEISTUNGSSTUFEN NACH EN 388:
Abriebfestigkeit:   A (1—4; X — unerprobt)
Schnittfestigkeit:   B (1—5; X — unerprobt)
Weiterreißfestigkeit:  C (1—4; X — unerprobt)
Durchstichfestigkeit:  D (1—4; X — unerprobt)
Schnittfestigkeit  TDM: E (A—F; X — unerprobt)
LEISTUNGSSTUFEN NACH EN 12 477:2003: 
Geringere Gri¿ fähigkeit (sonstige Schweißverfahren) A
Höhere Gri¿ fähigkeit (WIG/TIG-Schweißen) B

 Piktogramm Schutz gegen mechanische Risiken;  Piktogramm Schutz gegen Wärme und Feuer;  Konformitätskennzeichen;   Pikto-

gramm Informationen 
WARTUNGSANLEITUNG: Die Handschuhe nicht Strahlungswärme, organischen Lösungsmitteln und deren Dämpfen, Schmiermitteln, Fetten, Mine-
ralölen, Ätzmitteln und Wasser aussetzen. Verschmutzungen mit einer Bürste entfernen. Die Handschuhe können weder gewaschen, noch chemisch 
gereinigt werden. 
LAGERUNG: Trocken, außerhalb direkter Sonnenstrahlung, bei Zimmertemperatur. 
HINWEIS: Die Handschuhe dürfen nicht dort verwendet werden, wo das Risiko des Erfassens durch bewegliche Maschinenteile droht. 
HERSTELLER: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14 Přerov I, Tschechische Republik

BEZEICHNUNG MATERIAL EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

VERFÜGBARE 
GRÖSSEN

GLEN Ziegenleder B 3121X 41XX4X 10

DE

LEISTUNGSSTUFEN NACH EN 407:
Brennverhalten:  A
Kontaktwärmebeständigkeit: B
Konvektionswärmebeständigkeit: C
Strahlungswärmebeständigkeit: D
Beständigkeit gegen kleine Spritzer geschmolzenen Metalls: E
Beständigkeit gegen große Spritzer geschmolzenen Metalls: F

  ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА     ТОПЛОУСТОЙЧИВИ   
                                                                          GLEN  
ОПИСАНИЕ: Топлоустойчиви ръкавици с пет пръста. Ръкавиците са етикетирани в съответствие със стандарти EN 420:2003, EN 388:2003 
и EN 407:1994, а именно с логото на доставчика, номера на типа, годината на производство и пиктограми за защитно предназначение. 
Сертифицираните и подходящи за заваряване ръкавици са обозначени със номера на стандарт EN 12 477:2003 и клас A/B.
ПРИЛОЖЕНИЕ: Ръкавици Категория II - ръкавиците са предназначени за защита на ръцете срещу механични и термични рискове. Защитните 
свойства се отнасят за цялата ръкавица. Не използвайте втвърдени или повредени по друг начин ръкавици. Ако ръкавиците са предназначени 
за електродъгово заваряване, те не предоставят защита срещу токов удар, причинен от повредено оборудване или работа под напрежение. Ако 
ръкавиците са мокри, мръсни или напоени с пот, електрическото съпротивление е намалено и рискът може да се увеличи.
СТЕПЕНИ НА ЗАЩИТА СЪГЛАСНО EN 388:
Устойчивост на износване: A (1—4; X — неизпитан)
Устойчивост на прорязване:  B (1—5; X — неизпитан)
Устойчивост на други видове разкъсвания: C (1—4; X — неизпитан)
Устойчивост на пробождане:   D (1—4; X — неизпитан)
Намали съпротивлението TDM: E (A—F; X — неизпитан)
КЛАС НА ЗАЩИТА В СЪОТВЕТСТВИЕ СЪС СТАНДАРТ EN 12 477:2003:  
По-ниска способност за захващане (други заваръчни процедури) A
По-висока способност за захващане (WIG заваряване/TIG заваряване) B

  Пиктограма за защита срещу механични рискове;  Пиктограма за защита срещу топлина и огън;  знак за съответствие;  
Пиктограма за информация
ИНСТРУКЦИИ ЗА ПОДДРЪЖКА: Не излагайте ръкавиците на лъчиста топлина, органични разтворители и техните пари, смазочни материали, 
греси, минерални масла, корозивни материали и вода. Замърсяванията трябва да бъдат почиствани с четка. Ръкавици не трябва да се перат 
или почистват химически.
СЪХРАНЕНИЕ: Съхранявайте продукта на сухо място, далеч от пряка слънчева светлина, при стайна температура. 
ВНИМАНИЕ: Ръкавиците не трябва да се използват в места, където съществува опасност от захващане от подвижни части на машини.
ПРОИЗВОДИТЕЛ: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, Přerov I, Чехия

ИМЕ МАТЕРИАЛ EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

НАЛИЧНИ 
РАЗМЕРИ

GLEN ярешка кожа B 3121X 41XX4X 10

BG

СТЕПЕН НА ЗАЩИТА СЪГЛАСНО EN 407:
Устойчивост при горене:                                  A
Устойчивост на топлина, предавана на чрез контакт:         B
Устойчивост на топлина, предавана на чрез конвенция:   C
Устойчивост на топлина, предавана на чрез лъчение:         D
Устойчивост на малки пръски разтопен метал:         E
Устойчивост на големи количества разтопен метал:          F

  NAPUTAK ZA UPORABU        TOPLINSKI OTPORNO   GLEN  
OPIS: Zaštitne rukavice sa pet prstiju toplinski otporne. Rukavice su označene u skladu s EN 420:2003, EN 388:2003 i EN 407:1994 i to logotipom do-
bavljača, tipskim brojem, godinom proizvodnje i piktogramima namjene zaštite. Certifi cirane rukavice pogodne za varenje označene su brojem norme 
EN 12 477:2003 i klasom A/B.
PRIMJENA: Rukavice kategorije II - rukavice su namijenjene za zaštitu ruku od mehaničkih i toplinskih rizika. Zaštitna svojstva odnose se na cijelu 
rukavicu. Nemojte koristiti otvrdnute ili na drugi način oštećene rukavice. Ako su rukavice namijenjene za zavarivanje električnim lukom, ne pružaju 
zaštitu od strujnog udara uzrokovanog zbog neispravne opreme ili radova na pod naponom. Ukoliko su rukavice mokre, prljave ili namočene znojem, 
električni otpor je smanjen te rizik može biti povećan.
STUPANJ ZAŠTITE PREMA EN 388:
Otpornost na habanje: A (1—4; X — nepokušan)
Otpornost na presijecanje:   B (1—5; X — nepokušan)
Otpornost na daljnje trganje:   C (1—4; X — nepokušan)
Otpornost na bušenje:  D (1—4; X — nepokušan)
Otpornost smanjiti TDM: E (A—F; X — nepokušan)
KLASA ZAŠTITE PREMA EN 12 477:2003: 
Lošija spretnost pri držanju (ostali postupci zavarivanja)  A
Bolja spretnost pri držanju (zavarivanje WIG/TIG)     B

 piktogram zaštita na mehanič. rizike;  piktogram zaštita od topline i plamena;  oznaka sukladnosti;  piktogram informacije

NAPUTAK ZA ODRŽAVANJE: Rukavice nemojte izlagati toplinskom zračenju, organskim otapalima i njihovim parama, mazivima, mastima, mineralnim 
uljima, jetkim preparatima i vodi. Nečistoću otklanjati sa četkom. Rukavice se ne smiju prati ni kemijski čistiti.
ČUVATI: Na suhom mjestu, izvan dosega izravnog sunčevog svjetla, na sobnoj temperaturi.
UPOZORENJE: Rukavice se ne smiju koristiti na mjestima gdje prijeti hvatanje pokretnim dijelovima strojeva.
PROIZVOĐAČ: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, Přerov I, Republika Češka

NAZIV MATERIJAL EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

DOSTUPNE 
VELIČINE

GLEN kozja koža B 3121X 41XX4X 10

HR

STUPANJ ZAŠTITE PREMA EN 407:
Otpornost na gorenje:                                  A
Otpornost na kontaktnu toplinu:         B
Otpornost na konvencijsku toplinu:         C
Otpornost na toplinsko zračenje:                                 D
Otpornost na manje prskanje rastaljenog metala:           E
Otpornost na veliko prskanje rastaljenog metala:          F

  HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ         HŐÁLLÓ   GLEN  
LEÍRÁS: Ötujjas hőálló védőkesztyű. A kesztyű az EN 420:2003, EN 388:2003 és EN 407:1994 szabvánnyal összhangban van címkézve, ahol a gyártó 
logója, a típus száma, a gyártási év és a védelem piktogramjai vannak feltüntetve. A minősített kesztyűk hegesztésre alkalmasak, az EN 12 477:2003 
szabvány, és az A/B védelmi osztály jelét viselik.
HASZNÁLAT: II-es kategóriájú kesztyű - a kesztyű a mechanikai és hőmérsékleti kockázatok ellen nyújt kézvédelmet. A védő tulajdonságok az egész 
kesztyűre vonatkoznak. Ne használja a megkeményedett vagy más módon sérült kesztyűt. Amennyiben a kesztyű ívhegesztésre való, nem nyújt védel-
met az áramütéssel szemben ami meghibásodott berendezéstől vagy feszültség alatt végzett munkánál fenyeget. Amennyiben a kesztyű vizes, piszkos 
vagy izzadságtól nedves, az elektromos ellenállás csökkentett és a kockázat fokozódhat.
VÉDELMI SZINT AZ EN 388 ALAPJÁN:
Ellenállóság kopással szemben: A (1—4; X — kipróbálatlan)
Vágásbiztonság:  B (1—5; X — kipróbálatlan)
Ellenállóság továbbszakítással szemben:   C (1—4; X — kipróbálatlan)
Ellenállóság szúrással szemben:  D (1—4; X — kipróbálatlan)
Vágásállóság TDM: E (A—F; X — kipróbálatlan)
VÉDELMI SZINT AZ EN 12 477:2003 ALAPJÁN:
Alacsonyabb fogásbiztonság (egyéb hegesztési folyamat) A
Magas fogásbiztonság (WIG/TIG hegesztés) B

 piktogram mech veszélyek elleni védelem;  piktogram hő és tűz elleni védelem;  megfelelőség jel;  piktog ram információ

KARBANTARTÁSI ÚTMUTATÓ: A kesztyűt ne tegye ki sugárzó hő, szerves oldószerek és azok gőzei, kenőanyagok, zsírok, ásványi olajok, maró hatású 
anyagok és víz hatásának. A szennyeződést kefével távolítsa el. A kesztyű nem mosható és vegyileg nem tisztítható.
TÁROLÁS: Száraz helyen, közvetlen napsugárzás hatásától távol, szobahőmérsékleten.
FIGYELMEZTETÉS: A kesztyűt tilos olyan helyen használni, ahol a gépek mozgó részei által becsípődhetnek.
GYÁRTÓ: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, Přerov I, Cseh Köztársaság

MEGNEVEZÉS ANYAG EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
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MÉRETEK
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VÉDELMI SZINT AZ EN 407 ALAPJÁN:
Ellenállóság égéssel szemben: A
Ellenállóság kontakt hővel szemben:  B
Ellenállóság átadott hővel szemben:       C
Ellenállóság sugárzó hővel szemben:  D
Ellenállóság kis mennyiségű fröccsenő olvadt fémmel szemben: E
Ellenállóság nagy mennyiségű fröccsenő olvadt fém ellen:  F

  NAUDOJIMO INSTRUKCIJA          KARŠČIUI ATSPARIOS 
                                            GLEN    PIRŠTINĖS 
APRAŠYMAS: Pirštuotos apsauginės karščiui atsparios pirštinės. Pirštinės ženklinamos pagal EN 420:2003, EN 388:2003 ir EN 407:1994 , nurodomas 
tiekėjo logotipas, tipo numeris, pagaminimo data ir apsaugos paskirties ženklas. Pirštinės yra sertifi kuotos , tinkamos naudoti atliekant suvirinimo 
darbus paženklintos standarto numeriu EN 12 477:2003 ir yra nurodyta klasė A/B.
NAUDOJIMAS: II kategorijos pirštinės - pirštinės yra skirtos rankų apsaugai nuo mechaninių ir šiluminių pavojų. Apsaugos savybės taikomos visai 
pirštinei. Nenaudokite sukietėjusių arba kitaip pažeistų pirštinių. Jeigu pirštinės yra skirtos suvirinimui elektriniu lanku neapsaugo nuo pavojų elektros 
srove, kuriuos sukelia sugedę įrenginiai arba darbas kai veikia elektros įtampa. Jeigu pirštinės yra šlapios, purvinos arba prisigėrusios prakaito elek-
trinė varža yra sumažėjusi, o pavojus gali padidėti.
APSAUGOS KLASĖS PAGAL STANDARTĄ EN 388:
Atsparumas dilimui:  A (1—4; X — neišbandytų)
Atsparumas pjovimui: B (1—5; X — neišbandytų)
Atsparumas plėšimui: C (1—4; X — neišbandytų)
Atsparumas pradūrimui: D (1—4; X — neišbandytų)
Atsparumas TDM:  E (A—F; X — neišbandytų)
APSAUGOS KLASĖ PAGAL EN 12 477:2003:
Blogesnės sukibimo savybės (kiti suvirinimo metodai) A
Geresnės sukibimo savybės (suvirinimas WIG/TIG) B

 piktograma apsauga nuo mechaninių pažeidimų;  piktograma apsauga nuo terminių pavojų;  atitikties ženklas;  piktograma informacija

PRIEŽIŪROS INSTRUKCIJA: Pirštines saugoti nuo spinduliuojamos šilumos, organinių tirpiklių ir jų garų, tepalų, riebalų, mineralinių aliejų ėsdinančių 
medžiagų ir vandens. Nešvarumus šalinkite šepečiu. Pirštinių negalima plauti nei chemiškai valyti.
LAIKYTI: Sausoje vietoje, atokiau nuo tiesioginių saulės spindulių, kambario temperatūroje.
PASTABA: Pirštinės neturėtų būti naudojamos ten, kur yra pavojus įtraukti judančiomis mašininių įrengimų dalimis.
GAMINTOJAS: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, Přerov I, Čekijos Respublika  

PAVADINIMAS MEDŽIAGA EN 12 477:2003
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APSAUGOS KLASĖS PAGAL STANDARTĄ EN 407:
Atsparumas degumui:  A
Atsparumas sąlytinei šilumai:  B
Atsparumas konvenkcinei šilumai:   C
Atsparumas spinduliuojamai šilumai:   D
Atsparumas mažiems sulydytiems metalo purslams: E
Atsparumas dideliems sulydytiems metalo purslams: F

  LIETOŠANAS INSTRUKCIJA     TERMISKI IZTURĪGI   GLEN  
APRAKSTS: Piecu pirkstu, karstuma izturīgi cimdi. Cimdi ir marķēti saskaņā ar standartiem EN 420:2003, EN 388:2003 EN 407:1994, un tiem ir 
piegādātāja logotips, modeļa numurs, ražošanas gads un aizsardzības apzīmējumi. Cimdi, kuri ir sertifi cēti un piemēroti metināšanai, ir marķēti ar EN  
2477:2003 un A/b klases marķējumu.
IZMANTOŠANA: II kategorijas cimdi — cimdi, kas paredzēti roku aizsardzībai pret mehāniskiem un karstuma apdraudējumiem. Aizsardzības īpašības 
attiecas uz visu cimdu. Nelietojiet stīvus vai bojātus cimdus. Ja cimdi ir paredzēti loka metināšanai, tie nenodrošina aizsardzību pret elektrisko šoku, 
ko var izraisīt iekārtas darbības traucējumi, un tie nav piemēroti darbam ar strāvai pieslēgtām daļām. Ja gadījumā cimdi ir slapji, netīri vai izmirkuši 
sviedros, to elektriskā pretestība samazinās un risks var palielināties.
AIZSARDZĪBAS LĪMEŅI SASKAŅĀ AR STANDARTU EN 388:
Izturība pret noberšanu: A (1—4; X — nepārbaudītas)
Izturība pret iegriešanu:  B (1—5; X — nepārbaudītas)
Izturība pret plīšanu:  C (1—4; X — nepārbaudītas)
Izturība pret caurduršanu:  D (1—4; X — nepārbaudītas)
Izturība pret TDM:  E (A—F; X — nepārbaudītas)
AIZSARDZĪBAS KATEGORIJA SASKAŅĀ AR STANDARTU EN 12 477:2003: 
Apakšējā roktura izturība (citas metināšanas procedūras)  A
Augšējā roktura izturība (WIG/TIG metināšana)  B

  simbols, kas norāda uz aizsardzību pret mehāniskiem apdraudējumiem;  simbols, kas apzīmē aizsardzību pret karstumu un liesmām;  

atbilstības marķējums;  informācijas simbols
NORĀDĪJUMI PAR KOPŠANU: Nepakļaujiet cimdus siltuma starojumam, organiskiem šķīdinātājiem un/vai to tvaikiem, ziedēm, minerāleļļām, kodīgām 
vielām un ūdenim. Lai noņemtu netīrumus, izmantojiet birsti. Cimdu tīrīšanai neizmantojiet mazgāšanu vai ķīmisko tīrīšanu.
GLABĀŠANA: Uzglabāt vēsā, sausā vietā, aizsargājot no saules gaismas.
BRĪDINĀJUMS: Cimdus nedrīkst lietot tur, kur pastāv risks, ka tie var iepīties iekārtā ar kustīgām daļām.
RAŽOTĀJS: ARDON SAFETY s. r. o., Tržní 2902/14 Přerov I – Město, Čehijas Republika 
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AIZSARDZĪBAS LĪMEŅI SASKAŅĀ AR STANDARTU EN 407:
Izturība pret dedzināšanu:  A
Izturība pret karstumu, saskaroties ar to: B
Izturība pret konvekcijas ceļā pārnestu karstumu:  C
Izturība pret starojuma ceļā pārnestu karstumu:  D
Izturība pret maziem izkausēta metāla pilieniem: E
Izturība pret lieliem izkausēta metāla pilieniem: F

www.ardon.cz



  MOD DE UTILIZARE       REZISTENTE LA CĂLDURĂ   GLEN 
DESCRIERE: Mănuși de protecție cu cinci degete rezistente la căldură. Mănușile sunt marcate în conformitate cu standardul EN 420:2003, EN 388:2003 
și EN 407:1994 aceasta cu logo-ul furnizorului numărul de tip, anul de producție și cu pictogramele destinate protecției. Mănușile certifi cate și adecvate 
pentru sudare sunt marcate cu numărul standardului EN 12 477:2003 și clasa A/B.
UTILIZARE: Mănuși de categoria II – mănușile sunt destinate protecției mâinilor împotriva riscurilor mecanice și termice. Proprietățile protectoare se 
aplică la întreaga mănușă. Nu utilizați mănuși întărite sau deteriorate în alt mod. Dacă mănușile sunt destinate pentru sudarea în arc electric, acestea 
nu oferă protecție împotriva electrocutării cauzate de o instalație defectă sau de munca sub tensiune. Dacă mănușile sunt ude, murdare sau îmbibate 
de sudoare, rezistența electrică se reduce iar riscul poate fi  majorat. 
GRADE DE PROTECȚIE CONFORM STANDARDULUI EN 388:
Rezistență la abraziune: A (1—4; X — fără experiență)
Rezistență la tăiere:  B (1—5; X — fără experiență)
Rezistență la rupere ulterioară: C (1—4; X — fără experiență)
Rezistență la străpungere: D (1—4; X — fără experiență)
Rezistență la TDM:  E (A—F; X — fără experiență)
CLASĂ DE PROTECȚIE CONFORM EN 12 477:2003:
Capacitate redusă de apucare (alte procedee de sudare)  A
Capacitate mai bună de prindere (sudare WIG/TIG)  B

 pictogramă protecție împotriva riscurilor mecanice;  pictogramă protecție împotriva căldurii și focului;  marcă de conformitate;  picto-
gramă informație
MOD DE ÎNTREȚINERE: Nu expuneți mănușile la căldură radiantă, la solvenți organici și vaporii acestora, la lubrifi anți, grăsimi, uleiuri minerale, alcalii 
și la apă. Înlăturați impuritățile cu o perie. Mănușile nu pot fi  spălate și nici curățate pe cale chimică. 
DEPOZITARE: la loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui, la temperatura camerei. 
AVERTIZARE: Mănușile nu pot fi  utilizate acolo unde există pericol de agățare de părți în mișcare ale utilajelor. 
PRODUCĂTOR: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, Přerov I, Republica Cehă 
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GRADE DE PROTECȚIE CONFORM STANDARDULUI EN 407:
Rezistență la ardere:  A
Rezistență la căldura de contact:  B
Rezistență la căldura convențională:   C
Rezistență la căldură radiantă:   D
Rezistență la mici împroșcări cu metal topit: E
Rezistență la împroșcări mari cu metal topit: F

  NAVODILA ZA UPORABO      TOPLOTNO ODPORNE  GLEN  
OPIS: Petprstne, toplotno odporne rokavice. Rokavice imajo oznako, ki kaže, da so v skladu s standardi EN 420:2003, EN 388:2003 in EN 407:1994, in 
nosijo logotip dobavitelja, številko modela, leto izdelave in simbole za zaščito. Rokavice so certifi cirane in primerne za uporabo med varjenjem; imajo 
oznako, da so v skladu s standardom EN 12 477:2003 in zaščito razreda A/B.
UPORABA: Rokavice kategorije II – rokavice so zasnovane, da varujejo roke pred mehanskimi in toplotnimi nevarnostmi. Zaščitne lastnosti veljajo za 
celotno rokavico. Rokavic ne uporabljajte, če so trde ali poškodovane. Če so rokavice zasnovane za uporabo med obločnim varjenjem, ne zagotavljajo 
zaščite pred električnimi udari, ki jih lahko povzroči pokvarjena oprema, in niso primerne za uporabo z deli naprav, ki so pod napetostjo. Če so rokavice 
mokre, umazane ali preznojene, je njihova električna odpornost manjša, nevarnost pa zato morda večja.
RAVNI ZAŠČITE V SKLADU S STANDARDOM EN 388:
Odpornost na obrabo: A (1—4; X — nepreizkušen)
Odpornost na ureznine:  B (1—5; X — nepreizkušen)
Odpornost na trganje:  C (1—4; X — nepreizkušen)
Odpornost na prebod:  D (1—4; X — nepreizkušen)
Odpornost na TDM:  E (A—F; X — nepreizkušen)
RAZRED ZAŠČITE V SKLADU Z EN 12 477:2003: 
Moč spodnjega oprijema (drugi postopki varjenja)  A
Moč zgornjega oprijema (varjenje WIG/TIG)  B

 simbol za zaščito pred mehanskimi nevarnostmi;  simbol za zaščito pred vročino in ognjem;  naka skladnosti;  simbol z informacijami

NAVODILA ZA NEGO: Rokavic ne izpostavljajte toplotnemu sevanju, organskim topilom in njihovim hlapom, mastem, mineralnim oljem, raztopinam 
natrijevega hidroksida in vodi. Umazanijo odstranite s krtačo. Rokavic ne perite v pralnem stroju oziroma ne uporabljajte kemičnega čiščenja.
HRAMBA: Hranite v suhem prostoru pri sobni temperaturi, kjer niso izpostavljene neposredni sončni svetlobi.
OPOZORILO: Rokavic ne uporabljajte, če obstaja nevarnost, da se ujamejo v premikajoče se dele stroja.
PROIZVAJALEC: ARDON SAFETY s. r. o., Tržní 2902/14 Přerov I – Město, Češka republika

NAZIV MATERIAL EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
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EN 407:2003 
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RAVNI ZAŠČITE V SKLADU S STANDARDOM EN 407:
Odpornost na gorenje:  A
Odpornost na kontaktno toploto:  B
Odpornost na konvekcijsko toploto:   C
Odpornost na toplotno sevanje:   D
Odpornost na male kapljice raztopljenih kovin: E
Odpornost na velike kapljice raztopljenih kovin: F

  UPUTSTVO ZA KORIŠĆENJE        OTPORNE NA TOPLOTU   
                                                                        GLEN
OPIS: Zaštitne rukavice sa pet prstiju otporne na toplotu. Rukavice su označene u skladu sa EN 420:2003, EN 388:2003 i EN 407:1994 i to logotipom 
dobavljača, brojem modela, godinom proizvodnje i piktogramima zaštitne oznake. Rukavice koje su sertifi kovane i pogodne za zavarivanje označene 
su brojem norme EN 12 477:2003 i klasom A/B.
KORIŠĆENJE: Rukavice kategorije II – rukavice su dizajnirane da zaštite ruke od mehaničkih i toplotnih rizika. Zaštitna svojstva se odnose na celu 
rukavicu. Ne koristite stvrdnute ili na drugi način oštećene rukavice. Ukoliko su rukavice namenjene za zavarivanje električnim lukom ne pružaju 
zaštitu od strujnog udara izazvanog neispravnim uređajem ili radom pod naponom. Ukoliko su rukavice mokre, prljave ili natopljene znojem, električna 
otpornost je smanjena i rizik može biti povećan. 
STEPEN ZAŠTITE PREMA EN 388:
Otpornost na habanje: A (1—4; X — nije testirano)
Otpornost na sečenje: B (1—5; X — nije testirano)
Otpornost na ostala cepanja: C (1—4; X — nije testirano)
Otpornost na bušenje: D (1—4; X — nije testirano)
Otpornost na TDM:  E (A—F; X — nije testirano)
KLASA ZAŠTITE PREMA EN 12 477:2003:
Niža sposobnost hvatanja (ostali postupci zavarivanja) A
Viša sposobnost hvatanja (zavarivanje WIG/TIG) B

 piktogram zaštita od mehaničkih rizika;  piktogram zaštita od toplote i vatre;  znak usaglašenosti;  piktogram informacije

UPUTSTVO ZA ODRŽAVANJE: Rukavice ne izlažite toplotnom zračenju, organskim rastvaračima i njihovim parama, mazivima, mastima, mineralnim 
uljima, nagrizajućim sredstvima i vodi. Nečistoće uklanjajte četkom. Rukavice nije moguće prati ni hemijski čistiti. 
ČUVANJE: Na suvom mestu, van domašaja direktnog sunčevog zračenja, na sobnoj temperaturi. 
UPOZORENJE: Rukavice se ne smeju koristiti tamo gde postoji rizik hvatanja od strane pokretnih delova mašina. 
PROIZVOĐAČ: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, Přerov I, Česká republika

NAZIV MATERIJAL EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

DOSTUPNE 
VELIČINE
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STEPEN ZAŠTITE PREMA EN 407:
Otpornost na gorenje: A
Otpornost na kontaktnu toplotu: B 
Otpornost na konvekcijsku toplotu:  C
Otpornost na radijacijsku toplotu:  D
Otpornost na manje prskanje rastopljenog metala: E
Otpornost na veće prskanje rastopljenog metala: F

  ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ       ТЕРМОСТІЙКІ   GLEN
ОПИС: Захисні термостійкі рукавички на п’ять пальців. Рукавички відповідно до EN 420: 2003, EN 388: 2003 і EN 407: 1994 марковані логотипом 
постачальника, типовим номером, роком виготовлення і піктограмами захисного призначення. На рукавичках сертифікованих і застосовуваних 
для зварювання є позначення номера стандарту EN 12 477: 2003 і клас A / B.
ЗАСТОСУВАННЯ: Рукавички категорія II - рукавички призначені для захисту рук від механічних і термічних ризиків. Захисні властивості 
поширюються на всю рукавичку. Не користуйтеся затверділими чи інакше пошкодженими рукавичками. Якщо рукавички призначені для 
зварювання електричною дугою, то вони не забезпечують захист від ураження електричним струмом, яке виникає через дефекти устаткування 
або при роботі під напругою. Якщо рукавички мокрі, брудні або просочені потом, то електричний опір знижується і ризик може збільшуватися.
СТУПІНЬ ЗАХИСТУ ПО EN 388:
Стійкість до стирання: A (1—4; X — неперевірений)
Стійкість до перерізу:  B (1—5; X — неперевірений)
Стійкість до подальшого розриву:  C (1—4; X — неперевірений)
Стійкість до проколів:  D (1—4; X — неперевірений)
Відріжте опір TDM:  E (A—F; X — неперевірений)
СТУПІНЬ ЗПХИСТУ ПО  EN 12 477:2003: 
Більш низька здатність стиснення  (інші процедури зварювання) A
Більш висока здатність стиснення (зварювання WIG/TIG)        B

 піктограма захист від механічних ризиків;  піктограма захист від тепла та вогню;  знак відповідності;

 піктограма інформація
ІНСТРУКЦІЯ ПО ОБСЛУГОВУВАННЮ: Рукавички не виставляйте дії променистого тепла, органічних розчинників та їх парам, мастил, жирів, 
мінеральних олій, їдких речовин і води. Бруд видалити щіткою. Рукавички не можна прати і хімічно чистити.
ЗБЕРІГАННЯ: В сухому місці, подалі від прямих сонячних променів, при кімнатній температурі.
УВАГА: Рукавички заборонено використовувати там, де існує ризик захоплення рухомими частинами машини.
ВИРОБНИК: ТОВ «ARDON SAFETY», вул. Тржні 2902/14, Пржеров I, Чеська Республіка

НАЗВА МАТЕРІАЛ EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

ДОСТУПНІ 
РОЗМІРИ

GLEN козяча шкіра B 3121X 41XX4X 10

UA

СТУПІНЬ ЗАХИСТУ ПО EN 407:
Стійкість до горіння: A
Стійкість до контактного тепла : B
Стійкість до конвекційного тепла:  C
Стійкість до променистого тепла:  D
Стійкість до невеликого розбризкування розплавленого металу: E
Стійкість до великого розбризкування розплавленого металу: F

  NOTICE D‘UTILISATION     RÉSISTANT À LA CHALEUR
                                                                  GLEN
DESCRIPTION : Gants de protection 5 doigts résistants à la chaleur. Les gants sont marqués conformément aux normes EN 420:2003, EN 388:2003 
et EN 407:1994 du logo du fabricant, du n° de type, de l’année de production et des pictogrammes de désignation de protection. Les gants certifi és et 
convenables au soudage sont marqués du numéro de la norme EN 12 477:2003 et de la classe A/B.
UTILISATION : Gants de catégorie II – les gants sont destinés à la protection contre des risques mécaniques et thermiques. Leurs capacités de protec-
tion s’appliquent à l’ensemble du gant. Si les gants sont destinés au soudage à l’arc, ils ne fournissent pas de protection contre des chocs électriques 
provoqués par un dispositif défectueux ou du travail sous tension. Si les gants sont humides, sales ou imbibés de sueur, la résistance électrique est 
réduite et le risque peut augmenter.
NIVEAU DE PROTECTION SUIVANT EN 388 :
Résistance contre l‘attrition : A (1—4; X — non éprouvée)
Résistance contre les coupes :  B (1—5; X — non éprouvée)
Résistance contre d’autres déchirures : C (1—4; X — non éprouvée)
Résistance contre le transpercement : D (1—4; X — non éprouvée)
Résistance à la coupure TDM: E (A—F; X — non éprouvée)
CLASSE DE PROTECTION SUIVANT EN 12 477:2003:
Caapcité de prise moins bonne (autres procédés de soudage) A
Capacité de prise meilleure (soudage TIG) B

 pictogramme de protection contre des risques mécaniques ;  pictogramme de protection contre la chaleur et le feu ;  marque de conformité ; 

 pictogramme d’information
INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN : N’exposez pas les gants à la chaleur émanante, aux dissolvants organiques et leurs vapeurs, aux graissages, graisses, 
huiles minérales, caustiques ni à l’eau. Nettoyez les souillures avec une brosse. Les gants ne peuvent pas être lavés ni nettoyés chimiquement.
STOCKAGE : Au sec, hors de portée des rayons de soleil direct, à une température ambiante.
AVERTISSEMENT : Les gants ne doivent pas être utilisés aux endroits à risque d’agrippement par des parties mobiles des machines.
FABRICANT : ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, Přerov I, République tchèque

NOM MATÉRIAU EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

TAILLES DIS-
PONIBLES

GLEN Cuir de chèvre B 3121X 41XX4X 10

FR

NIVEAU DE PROTECTION SUIVANT EN 407 :
Résistance contre l’ignition : A
Résistance contre la chaleur de contact : B
Résistance contre la chaleur conventionnelle :  C
Résistance contre la chaleur émanante :  D
Résistance contre les menues pulvérisations de métal fondu : E
Résistance contre d’importantes pulvérisations de métal fondu :  F

  GEBRUIKSAANWIJZING          HITTEBESTENDIG   GLEN
BESCHRIJVING: Hittebestendige beschermende vingerhandschoenen. De handschoenen zijn geëtiketteerd volgens EN 420:2003, EN 388:2003 en EN 
407:1994 en wel met het logo van de leverancier, modelnummer, productiejaar en pictogrammen voor de beschermingsklasse. Handschoenen die 
gecertifi ceerd en geschikt zijn voor lassen zijn aangeduid met de norm EN 12 477:2003 en klasse A/B.
GEBRUIK: Handschoenen van categorie I – de handschoenen zijn ontworpen voor bescherming van de handen tegen mechanische en thermische gevar-
en. De beschermende eigenschappen gelden voor de handschoenen als geheel. Gebruik geen hard geworden of anderszins beschadigde handschoenen. 
Indien de handschoenen bestemd zijn voor booglassen, bieden ze geen bescherming tegen elektrische schokken veroorzaakt door defecte apparatuur 
of werken onder spanning. Wanneer de handschoenen nat, verontreinigd of bezweet zijn, neemt de elektrische weerstand af en kan het risico toenemen.
BESCHERMINGSNIVEAUS VOLGENS EN 388:
Schuurweerstand:  A (1—4; X — onbeproefd)
Snijweerstand:   B (1—5; X — onbeproefd)
Scheurweerstand:   C (1—4; X — onbeproefd)
Perforatieweerstand:  D (1—4; X — onbeproefd)
Snijweerstand TDM: E (A—F; X — onbeproefd)
BESCHERMINGSKLASSE VOLGENS EN 12 477:2003:
Lagere grip (overige lasprocedures)   A
Hogere grip (WIG/TIG-lassen)   B

 pictogram bescherming tegen mechanische risico‘s;  pictogram bescherming tegen hitte en vuur;  merkteken van overeenstemming;

  pictogram informatie

ONDERHOUDSINSTRUCTIES: Stel de handschoenen niet bloot aan stralingswarmte, organische oplosmiddelen en de dampen daarvan, smeermiddelen, 
vetten, minerale oliën, logen en water. Verwijder vuil met een borstel. De handschoenen kunnen niet gewassen of chemisch gereinigd worden.
BEWAREN: In droge omstandigheden, niet in direct zonlicht, bij kamertemperatuur.
WAARSCHUWING: De handschoenen mogen niet worden gebruikt op plaatsen waar ze in bewegende machinedelen gegrepen kunnen worden.
FABRIKANT: ARDON SAFETY s.r.o., Tržní 2902/14, 750 02 Přerov I, Tsjechië

NAAM MATERIAAL EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

BESCHIKBARE 
MATEN

GLEN geitenleer B 3121X 41XX4X 10

NL

BESCHERMINGSNIVEAU VOLGENS EN 407:
pictogram bescherming tegen mechanische risico’s: A
Weerstand tegen contacthitte:  B
Weerstand tegen geleidingshitte:   C
Weerstand tegen stralingshitte:   D
Weerstand tegen kleine spatten gesmolten metaal: E
Weerstand tegen grote spatten gesmolten metaal: F

  KULLANIM TALİMATLARI      ISIYA DAYANIKLI   GLEN
AÇIKLAMA: Beş-parmaklı, ısıya dayanıklı eldivenler. Eldivenler, EN 420:2003, EN 388:2003 ve EN 407:1994 standartlarına göre etiketlenmiştir ve tedar-
ikçinin logosunu, model numarasını, üretim yılını ve koruma sembollerini taşımaktadır. Kaynak yaparken kullanılmak üzere belgelenmiş ve uygun olan 
eldivenler EN 12 477:2003 standardı ve A/B sınıfı ile etiketlenmiştir.
KULLANIM: Kategori II eldiven - eldivenler elleri mekanik ve ısı kaynaklı tehlikelere karşı korumak için tasarlanmıştır. Koruyucu özellikler eldivenin 
tamamında geçerlidir. Sertleşmiş veya hasarlı eldivenleri kullanmayın. Eldivenler ark kaynağı için tasarlanmış ise, ekipmanın hatalı çalışmasından 
kaynaklanan elektrik şoklarına karşı koruma sağlamazlar ve güç verilmiş elektrikli parçalar üzerinde çalışmak için uygun değillerdir. Eldivenlerin ıslak, 
kirli ve terden sırılsıklam olduğu durumlarda, elektrik dirençleri düşer ve risk yükselebilir.
EN 388 STANDARDINA GÖRE KORUMA SEVİYELERİ:
Aşınmaya karşı dayanıklılık:  A (1—4; X — denenmemiş)
Kesiklere karşı dayanıklılık:   B (1—5; X — denenmemiş)
Yırtılmaya karşı dayanıklılık:   C (1—4; X — denenmemiş)
Delinmeye karşı dayanıklılık:   D (1—4; X — denenmemiş)
Direnç TDM kesin:   E (A—F; X — denenmemiş)
EN 12 477:2003 STANDARDINA GÖRE KORUMA SINIFI:
Daha düşük kavrama kuvveti (diğer kaynak prosedürleri) A
Daha yüksek kavrama kuvveti (WIG/TIG kaynak) B

 mekanik tehlikelere karşı koruma sembolü;  ısı ve ateşe karşı koruma sembolü;  uygunluk işareti;  bilgi sembolü

BAKIM TALİMATLARI: Eldivenleri radyan ısıya, organik çözücülere ve/veya onların buharlarına, makine yağlarına, mineral yağlara, yakıcı maddelere ve 
suya maruz bırakmayın. Kiri gidermek için bir fırça kullanın. Eldivenleri yıkamayın veya kuru temizleme işlemi uygulamayın.
SAKLAMA: Doğrudan güneş ışığından uzak, oda sıcaklığında kuru bir yerde muhafaza edin.
UYARI: Eldivenler, makinelerin hareketli parçalarına sıkışma riskinin olduğu yerlerde kullanılmamalıdır.
ÜRETİCİ: ARDON SAFETY s. r. o., Tržní 2902/14 Přerov I – Město, Çek Cumhuriyeti

AD MALZEME EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

MEVCUT 
BEDENLER

GLEN keçi derisi B 3121X 41XX4X 10

TUR

EN 407 STANDARDINA GÖRE KORUMA SEVIYELERI:
Yanmaya karşı dayanıklılık: A
Isı ile temasa karşı dayanıklılık: B
Yayılan ısıya karşı dayanıklılık:  C
Radyan ısıya karşı dayanıklılık:  D
Erimiş küçük metal damlalarına karşı dayanıklılık: E
Erimiş büyük metal damlalarına karşı dayanıklılık: F

  ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ    ТЕРМОСТОЙКИЕ
                                                                        GLEN
ОПИСАНИЕ: Пятипальцевые защитные термостойкие перчатки. Перчатки маркируются в соответствии с EN 420:2003, EN 388:2003 и EN 407:1994 
логотипом поставщика, номером модели, годом выпуска и защитными пиктограммами. Перчатки сертифицированы, пригодны для сварки, 
помечены номером стандарта EN 12 477:2003 и классом A/B.
ПРИМЕНЕНИЕ: Перчатки категории II - перчатки предназначены для защиты рук от механических и термических рисков. Защитные свойства 
распространяются на всю перчатку. Запрещается использование отверделых или иным образом поврежденных перчаток. Если перчатки 
предназначены для электрической дуговой сварки, то они не защищают от поражения электрическим током в результате неисправности 
оборудования или работ под напряжением. В случае намокания, загрязнения или пропитывания перчаток потом электрическое сопротивление 
снижается, и риск может повышаться.
СТЕПЕНИ ЗАЩИТЫ СОГЛАСНО EN 388:
Устойчивость к истиранию: A (1—4; X — непроверенный)
Устойчивость к разрезам:  B (1—5; X — непроверенный)
Устойчивость к последующим разрывам:  C (1—4; X — непроверенный)
Устойчивость к проколу:  D (1—4; X — непроверенный)
Отрежьте сопротивление TDM: E (A—F; X — непроверенный)
КЛАСС ЗАЩИТЫ СОГЛАСНО EN 12 477: 2003:
Худшая возможность захвата (прочие сварочные процедуры) A
Лучшая возможность захвата (сварка WIG/TIG) B

 пиктограмма защиты от механических рисков;  пиктограмма защиты от тепла и огня;  знак соответствия;  пиктограмма 

информации
ИНСТРУКЦИЯ ПО УХОДУ: Не подвергайте перчатки воздействию излучаемого тепла, органических растворителей и их паров, смазочных 
материалов, жиров, минеральных масел, каустика и воды. Удаляйте загрязнения щеткой. Запрещается стирка и химическая чистка перчаток.
ХРАНЕНИЕ: В сухом месте, вдали от прямых солнечных лучей, при комнатной температуре.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Запрещается использование перчаток при наличии риска их зацепления с движущимися частями машин.
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ: ARDON SAFETY s.r.o.,Tržní 2902/14 Přerov I, Чешская Республика

НАЗВАНИЕ МАТЕРИАЛ EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

ДОСТУПНЫЕ 
РАЗМЕРЫ 

GLEN козлиная кожа B 3121X 41XX4X 10

RU

СТЕПЕНЬ ЗАЩИТЫ СОГЛАСНО EN 407:
Огнестойкость: A
Устойчивость к контактному теплу: B
Устойчивость к конвенционному теплу:  C
Устойчивость к излучаемому теплу:  D
Устойчивость к небольшим брызгам расплавленного металла: E
Устойчивость к большому количеству расплавленного металла: F

  UDHËZIMET E PËRDORIMIT       REZISTENTE NDAJ 
                                         GLEN       NXEHTËSISË
PËRSHKRIMI: Doreza me pesë gishta, rezistente ndaj nxehtësisë. Këto doreza janë etiketuar në përputhje me EN 420:2003, EN 388:2003 dhe EN 
407:1994 dhe mbajnë logon e furnizuesit, numrin e modelit, vitin e prodhimit dhe simbolet e mbrojtjes. Dorezat e certifi kuara dhe të përshtatshme për 
saldim janë etiketuar me EN 12 477:2003 dhe kategorinë A/B.
PËRDORIMI: Doreza të kategorisë II - dorezat janë dizenjuar për të mbrojtur duart ndaj rreziqeve mekanike dhe të nxehtësisë. Vetitë mbrojtëse vlejnë për 
të gjithë dorezën. Mos përdorni doreza të forta ose të dëmtuara. Nëse dorezat janë dizenjuar për saldim me hark, ato nuk ofrojnë mbrojtje ndaj goditjeve 
elektrike që shkaktohen nga keqfunksionimi i pajisjes dhe nuk janë të përshtatshme për punë në pjesë që kanë energji elektrike. Në rastin kur dorezat 
janë të lagura, të papastra ose me djersë, rezistenca e tyre elektrike reduktohet dhe rreziku mund të rritet.
NIVELET E MBROJTJES SIPAS EN 388:
Rezistenca ndaj gërryerjes: A (1—4; X — i paprovuar)
Rezistenca ndaj prerjeve:  B (1—5; X — i paprovuar)
Rezistenca ndaj grisjes:  C (1—4; X — i paprovuar)
Rezistenca ndaj shpimit:  D (1—4; X — i paprovuar)
Pritini rezistencës TDM: E (A—F; X — i paprovuar)
KATEGORIA E MBROJTJES SIPAS STANDARDIT EN 12 477:2003:
Forcë kapjeje më e ulët (për procedura të tjera saldimi) A
Forcë kapjeje më e lartë (saldim WIG/TIG) B

 simboli për mbrojtjen ndaj rreziqeve mekanike;  simboli për mbrojtjen ndaj nxehtësisë dhe zjarrit;  shenja e pajtueshmërisë;  simboli 

i informacionit
UDHËZIMET E KUJDESIT: Mos i ekspozoni dorezat ndaj nxehtësisë me rrezatim, tretësve organikë dhe/ose avujve të tyre, yndyrës, vajrave mineralë, 
kaustikës dhe ujit. Përdorni një furçë për të hequr papastërtitë. Mos i lani dorezat në lavanderi ose në pastrim kimik.
RUAJTJA: Ruajini në një vend të thatë, larg dritës së drejtpërdrejtë të diellit, në temperaturë dhome.
PARALAJMËRIM: Dorezat nuk duhet të përdoren nëse ka rrezik kapjeje me pjesët e lëvizshme të makinerisë.
PRODHUESI: ARDON SAFETY s. r. o., Tržní 2902/14 Přerov I – Město, Republika Çeke

EMRI MATERIALI EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCD

EN 407:2003 
ABCDEF

MASAT E DIS-
PONUESHME

GLEN lëkurë dhie B 3121 41XX4X 10

SQ

NIVELET E MBROJTJES SIPAS EN 407:
Rezistenca ndaj djegies: A
Rezistenca ndaj kontaktit me nxehtësinë: B
Rezistenca ndaj nxehtësisë me konveksion:  C
Rezistenca ndaj nxehtësisë me rrezatim:  D
Rezistenca ndaj pikave të vogla prej metali të shkrirë: E
Rezistenca ndaj pikave të mëdha prej metali të shkrirë: F

  ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ       ΔΕΡΜΑ ΚΑΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ
                                                     GLEN
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Γάντια ανθεκτικά στη θερμότητα με πέντε δάχτυλα. Τα γάντια φέρουν σήμανση σύμφωνα με τα πρότυπα EN 420:2003, EN 388:2003 
και EN 407:1994, και φέρουν το λογότυπο του προμηθευτή, τον αριθμό μοντέλου, το έτος κατασκευής και σύμβολα προστασίας. Τα γάντια που είναι 
πιστοποιημένα και κατάλληλα για εργασίες συγκόλλησης φέρουν σήμανση προτύπου EN 12 477:2003 και κατηγορίας A/B.
ΧΡΗΣΗ: Γάντια κατηγορίας II - τα γάντια είναι σχεδιασμένα για να προστατεύουν τα χέρια από μηχανικούς και θερμικούς κινδύνους. Οι προστατευτικές 
τους ιδιότητες ισχύουν για όλη την επιφάνειά τους. Μη χρησιμοποιείτε άκαμπτα ή κατεστραμμένα γάντια. Αν τα γάντια είναι σχεδιασμένα για συγκόλληση 
ηλεκτρικού τόξου, δεν παρέχουν προστασία από ηλεκτροπληξία που μπορεί να προκληθεί λόγω δυσλειτουργίας του εξοπλισμού και δεν είναι κατάλληλα 
για εργασία με μέρη που διατρέχονται από ηλεκτρικό ρεύμα. Σε περίπτωση που τα γάντια είναι υγρά, λερωμένα ή εμποτισμένα με ιδρώτα, μειώνεται η 
ηλεκτρική τους αντίσταση και ενδέχεται να αυξάνεται ο κίνδυνος.
ΕΠΙΠΕΔΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΝ 388:
Αντοχή στην τριβή: A (1—4; X — αδοκίμαστος)
Αντοχή στην κοπή:  B (1—5; X — αδοκίμαστος)
Αντοχή στη διάσχιση:  C (1—4; X — αδοκίμαστος)
Αντοχή στη διάτρηση:  D (1—4; X — αδοκίμαστος)
Κόψτε TDM αντίσταση: E (A—F; X — αδοκίμαστος)
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΤΥΠΟ EN 12 477:2003:
Ισχύς κάτω λαβής (άλλες διαδικασίες συγκόλλησης)  A
Ισχύς άνω λαβής (συγκόλληση WIG/TIG)   B

 σύμβολο προστασίας από μηχανικούς κινδύνους,  σύμβολο προστασίας από θερμότητα και φωτιά,  σήμανση συμμόρφωσης;  σύμβολο 

πληροφοριών
ΟΔΗΓΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ: Μην εκθέτετε τα γάντια σε ακτινοβολούμενη θερμότητα, οργανικούς διαλύτες ή/και στις αναθυμιάσεις τους, γράσα, ορυκτέλαια, 
καυστικές ουσίες και νερό. Χρησιμοποιήστε βούρτσα για να αφαιρέσετε τη βρωμιά. Μην πλένετε τα γάντια στο πλυντήριο και μη χρησιμοποιείτε στεγνό 
καθάρισμα.
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: Αποθηκεύστε τα σε στεγνό μέρος, μακριά από την απευθείας έκθεση στην ηλιακή ακτινοβολία και σε θερμοκρασία δωματίου.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Τα γάντια δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται όταν υπάρχει κίνδυνος εμπλοκής με κινούμενα μέρη μηχανημάτων.
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ: ARDON SAFETY s. r. o., Tržní 2902/14 Přerov I – Město, Τσεχική Δημοκρατία

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΥΛΙΚΟ EN 12 477:2003
A/B

EN 388:2003 
ABCDE

EN 407:2003 
ABCDEF

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 
ΜΕΓΕΘΗ

GLEN δέρμα κατσίκας B 3121X 41XX4X 10

ΕΛ

ΕΠΙΠΕΔΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΝ 407:
Αντοχή σε καύση: A
Αντοχή σε θερμότητα επαφής: B
Αντοχή σε μεταγωγική θερμότητα:  C 
Αντοχή σε ακτινοβολούμενη θερμότητα:  D
Αντοχή σε μικρές σταγόνες τηγμένου μετάλλου: E
Αντοχή σε μεγάλες σταγόνες τηγμένου μετάλλου: F
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